

美国要求安理会决议明确写入：“新冠病毒源于中国”遭到拒绝

据美国福克斯新闻网3月26日报道，美国特朗普政府要求联合国安理会在有关新冠病毒的决议中增加措辞，明确写入“新冠病毒起源于中国”，但遭到拒绝。

美国要求安理会决议明确写入“新冠病毒源于中国”遭到拒绝

美国NBC新闻报道说，在安理会对有关新冠病毒的联合声明或决议进行讨论，因为美国要求将中国武汉明确认定为“病毒起源”的要求而陷入僵局。

报道称，美国政府在安理会推动将中国列为新冠病毒源头的行动始于最近几周，当时安理会轮值成员爱沙尼亚正在开始起草一份安理会的声明。

尽管联合国有一个独立的公共卫生机构——世界卫生组织（WHO），但联合国安理会一直试图警告，持续不断的全球冲突可能会加剧危机，破坏应对



新冠病毒蔓延的措施。作为安理会成员国之一的法国提议称，要求“在所有国家全面和立即停止敌对行动”，包括暂停冲突开展30天的人道主义行动，以允许应对新冠病毒扩散的相关物资供应的流动。

美国要求安理会决议明确写入“新冠病毒源于中国”遭到拒绝

但美国在各国代表传阅的各种草案和编辑文件中，一直试图加入“新冠病毒来源于中国湖北省武汉市”的类似措辞。另一份美

国提出的草案则鼓励联合国借鉴过去的经验教训，“特别是从2011年（原文如此）起源于中国广东省的严重急性呼吸系统综合征冠状病毒（SARS-CoV）爆发中汲取的教训”。一位了解相关讨论的美国外交官说，在蓬佩奥的支持下，美国国家安全委员会已指示美国驻联合国代表团使用这种语言。

美国国务院官员还对福克斯新闻表示：“安理会所有成员必须认识到中国对疫情处理不当对国际和平与安全构

成的威胁。中国对挽救面子比挽救生命更感兴趣。”

美国国务院官员还指责称，因为新冠病毒疫情在中国暴发，因此中国负有“特殊责任”使新冠病毒的相关情况完全透明，但中国却“压制相关信息”。这位官员还要求中国提供准确和及时的公共卫生报告，及时获取所有相关信息，并尊重“言论自由”，以便各国之间可以自由分享经验教训、最佳做法和创新，以促进全球范围内最有效的行动来减少死亡人数。

NBC报道称，美国提出的一些要求，与同样作为安理会理事国、拥有一票否决权的中国的立场背道而驰。在向其他国家的外交官发送的一封措辞激烈的电子邮件中，中国外交官指责了美国“不负责任的做法”。中国驻联合国使团写道：“我们对美国选择利用这个机会将

疫情政治化并指责中国而感到震惊，我们对此强烈反对。美国毫无根据的指责和恶意捏造事实，其目的是逃避自己的责任，这严重损害了全球合作遏制疫情暴发的氛围。”

美国要求安理会决议明确写入“新冠病毒源于中国”遭到拒绝

NBC的报道特别指出，美国外交官的这些做法显然与特朗普的一些做法相呼应，特朗普曾一再将新冠病毒称为“中国病毒”，并直接指责中国，虽然其后因为种族主义抬头以及针对亚裔的攻击增加，特朗普改口不再称新冠病毒为“中国病毒”。批评者称特朗普的行为属于种族主义和仇外心理。美国民主党总统参选人拜登在最近说，将新冠病毒标记为外国病毒，煽动仇外心理，这并不会推卸掉特朗普政府迄今所作出错误判断的责任。

200亿体坛巨头承认：12月初就感染了！中国网友：你是诚实的好人

北京时间3月27日，在昨天一夜美国正式反超中国，美国目前患病人数已经超过了8万人，这样的数据真的看的是让人触目惊心。

而联系到去年美国曾经患上莫名其妙的大流感，导致很多民众死亡，所以从目前的情况来看呢，很可能全世界都冤枉了中国武汉，中国武汉未必就是疫情爆发的第一地点，因为武汉大规模开始爆发是在12月的中下旬。而美国爆发大流感，传染到欧美国，实际上是在11月左右。

身家达到了200亿人民币的大富豪布里亚托利，就说出了一番耐人



寻味的话，布里亚托利是意大利人，这位F1车坛大佬经常在意大利和美国这些国家往返，属于容易携带病毒的高危患者。布里亚托利透露，自己是在去年12月初就感染上了病毒，了当时他不知道到底得了什么病，他的医生也无

法为他确认到底是得了什么病，他们当时只能按照感冒和肺炎的症状来进行治疗，因为症状和感冒以及肺炎很相类似，但是又比那严重许多，只是始终无法确定到底是得了什么病。直到这一次，疫情在欧美国家开始彻底

大爆发，并且最终确定为新型冠状病毒，布里亚托利的医生才跟他透露，在去年12月份他得的病肯定就是新型肺炎，这让布里亚托利恍然大悟，布里亚托利也是长舒了一口气，透露自己逃过了一劫，当时他们花了差不多12天的时间才正式确诊为阴性，顺利的从病症当中恢复过来。不单如此，布里亚托利还表示中国在防治这方面已经有了很不错的经验和效果，其他的欧美国家应该向中国去学习，但是他却没有看到有任何一个国家这么去做，才导致了悲剧的发生以及蔓延。

布里亚托利说出这样一番话，中国网友

们都为此深表感谢，大家纷纷在社交媒体上表示：“你是个好人的，诚实的人，谢谢，欢迎你到中国来，移民到中国。”“花布为你点赞，虽说你花心，但那是天下男人的通病，不能全怪你。你的人格是伟大的，诚实的，比那个不靠谱强了万倍，希望有良知的美国大流感病友站出来，晒出CT片子，把实情公广告天下。”“对花布进行抗体检测，再查时间，可以进一步追踪病毒起源。”“谢谢您的诚实，祝您成为千亿富翁。”“谢谢你说出实情，正明不是中国传播的，而是美国传到中国武汉的，为你点赞！”